

ЕВРОПСКА НЕДЕЉА МОБИЛНОСТИ

16-22. СЕПТЕМБАР 2023.

ШТЕДИМО ЕНЕРГИЈУ

Програм



#ЕУ ЗА ТЕБЕ

#mobilityweek

СУБОТА 16. септембар	
@11.00 – 12.00 БЕОГРАД	■ ОТВАРАЊЕ ЕНМ НА УШЋЕ ЕКО ФЕСТУ 23 Манифестација је организована поводом почетка Европске недеље мобилности, а у оквиру Ушће Еко Феста 23. Локација: отворени простор између две куле Ушће и бицикличке стазе у парку Ушће и око њега. Партнери: УНДП Србија, Тржни центар Ушће, Бициклички клуб „Црвена звезда“, „Odo Ride“ и „Ono Bikes“.
НЕДЕЉА 17. септембар	
@11.00 – 12.15 @12.15 – 13.30 НИШ	■ БИЦИКЛИСТИЧКА ВОЖЊА КРОЗ НИШ ■ СПОРТСКЕ ИГРЕ У ПАРКУ „ЧАИР“ Афирмишемо употребу бицикала у градском саобраћају међу свим генерацијама. Дужина руте која почиње од Трга краља Милана је 8 км. Вожња бициклом траје око 45 минута. На циљу у Парку Чаир биће организоване спортске игре које ће водити млади спортисти, а наступиће и диск цокеј. Локација: Трг краља Милана (старт), Парк Чаир (циљ). Партнери ЕУИП Ниш: Град Ниш и Удружење бициклиста „Караван тим“.
ПОНЕДЕЉАК 18. септембар	
@17.30 НИШ	■ ПРЕДАВАЊЕ „АДАПТАЦИЈА ГРАДОВА НА ПРОМЕЊЕНЕ КЛИМАТСКЕ И ПРИРОДНЕ УСЛОВЕ“ Предавањеће одржати Ана Митић-Радуловић, председница Управног одбора Центра за експерименте и урбане студије (ЦЕУС) . Током догађаја представимо актуелне изазове у урбаном планирању градова у контексту све израженије климатске кризе, пројекте које финансира ЕУ, као и проактивне иницијативе током планирања Линијског парка у Београду. Локација: ЕУ инфо кутак Ниш (Војда Карађорђа 5). Партнери ЕУИП Ниш: Центар за промоцију науке Београд.
УТОРАК 19. септембар	
@18.00 НОВИ САД	■ БИЦИКЛИСТИЧКА ВОЖЊА ДУЖ МУРАЛА НОВОГ САДА Бицикличка тура прати мурале Новог Сада. У паузама испред мурала планирани су контекстуални уметнички разговори. Идеја је да промоција бицикла као превозног средства као и средства за другачији поглед и перспективу на уличну уметност. Бицикличка тура кроз уличну уметност са око 100 учесника. Локација: Трг Републике / Трајање: 90 минута. Партнери ЕУИП Нови Сад: Клуб љубитеља бициклизма Еко курир.
СРЕДА 20. септембар	
@08.45 – 11.00 НОВИ САД	■ ОБУКА О ПРАВИЛИМА БИЦИКЛИСТИЧКОГ САОБРАЋАЈА ЗА ДЕЦУ Едукативне радионице за ученике 6. разреда основне школе, о бицикличким правилима, састоје се из теоријског и практичног дела организованог на полигону. Овај програм припремили су партнери у сарадњи са ЕУИП Нови Сад. Локација: ОШ Марија Трандафил, Ветерник. Партнери ЕУИП Нови Сад: Бицикличка иницијатива Нови Сад, Клуб љубитеља бициклизма Еко курир, ОШ Марија Трандафил.
ЧЕТВРТАК 21. септембар	
@10.00 НИШ	■ „УЛИЧНА УМЕТНОСТ“ У ПАРКУ ЧАИР У НИШУ На једној од највећих зелених површина у граду Нишу – у парку Чаир биће изведене уметничке интервенције професора и ученика Уметничке школе из Ниша. Зидови дечјег амфитеатра у Чаиру биће осликани бојама и елементима који приказују одрживост и очување енергије у циљу дугорочног промовисања подручја за урбану мобилност. Локација: Парк Чаир. Партнери ЕУИП Ниш: Нишка уметничка школа, Град Ниш.
ПЕТАК 22. септембар	
@10.00 – 14.00 БЕОГРАД	■ АКТИВНА МОБИЛНОСТ У НОВОБЕОГРАДСКОМ НАСЕЉУ У циљу едукације деце и грађана стамбеног насеља Блок 19а и Блок 23 о урбаној мобилности, заједно са НВО „Мој Лепи Град“, ЕУ инфо центар ће реализовати едукативну интерактивну активност на отвореном: „Активна мобилност у новобеоградском насељу“. Сврха ове активности је даља промоција позива на акцију Штедиммо енергију кроз организацију едукативног бициклизма и вожње скутером, едукативног квиза и такмичења са симулацијом практичних саобраћајних ситуација. Локација: Блок 19а и Блок 23, Нови Београд. Партнери ЕУ инфо центра: НВО „Мој лепи град“ и ОШ Лаза Костић.
@15.00 – 17.00 БЕОГРАД	■ ЕДУКАТИВНА РАДИОНИЦА ШТЕДИМО ЕНЕРГИЈУ У просторијама ЕУ инфо центра у улици Краља Милана 7 у Београду, малишани ОШ Лаза Костић ће кроз едукативну радионицу додатно унапредити своја теоријска и практична знања. Циљ радионице је да их едукује о утицају наших свакодневних избора на уштеду енергије, смањење загађења и климатске промене. Локација: ЕУ инфо центар, Краља Милана 7, Београд. Партнери ЕУ инфо центра: НВО „Мој лепи град“ и ОШ Лаза Костић.
@17.00 – 20.00 НИШ	■ ДАН БЕЗ АУТОМОБИЛА У НИШУ Град Ниш традиционално организује „Дан без аутомобила“ затварањем главне улице у центру града – Војда Карађорђа – за аутомобиле. Улица је отворена за грађане који ће уживати и учествовати у различитим програмима које организују локалне институције, спортски клубови и уметници. ЕУИП Ниш ће у „Дану без аутомобила“ организовати онлајн квиз на тему уштеде енергије и мобилности . Учесницима ће бити додељене симболичне награде. Поред тога, у излогу ЕУИП Ниш биће постављена изложба „Здравим корацима до зеленијег града“. Локација: Улица Војда Карађорђа Ниш. Организатор: Град Ниш.
@17.00 – 18.30 НОВИ САД	■ ГРАДСКА ВОЖЊА “КРИТИЧНА МАСА” ЕУИП НС учествује у организацији бицикличке туре „Критична маса“ за грађане, са инфо путом на старту у Лиманском парку, подељом брошура о бицикличким правилима и квизу о правилима саобраћаја за бицикличке. На крају руте биће одржан јавни разговор „Бицикличка питају град“ у организацији Града. Локација: Лимански парк – Новосадски сајам (75 минута). Партнери: Град Нови Сад, Бицикличка иницијатива Нови Сад, Град Нови Сад.

ЕВРОПСКА НЕДЕЉА МОБИЛНОСТИ 2023
ШТЕДИМО ЕНЕРГИЈУ

Програм

